F0 364 & R 15
[ELIESE A 3 BIHEE
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% wooal oAl W W W
b HIH £ 30 | L2 3.1 6. 7HE 19RE 1.9 —| —
AREF e 30 | L1 WE 2 5% 3 0RE 2.8 2.1 —| -
EERe TG Xt B PR bLWE v My -
LA X ek 40 | L1|f 6.3 soefl 2,360 2.3 —| —
B sfe o LRk 30 | 11| M Lo bvE Mg - —
Gik Mo Ligre: 30 | L1RE 20280 30480 2. 188 2.1 —| —
HlRHEHT Ko 30 | L1 ki ki by MR
B RAT = BRAR | MhdE b oA
B THT i — | B MR bR WYy My - -
B ] e — | BEHR| reHE pkdE HedE HMH | —
T N I i | v e e o | -
g AL Rk
1 R Mtk — | BEM| beHE bRHE OMCYE OHME - —
2 _LRCLAS O bk 40 | 1.2 Y HWE HYE oM | —
BikEplen kidne: s 30 | L2 4k 8.6l 2.580 2.5  — -
SH T [k R[4
1 BRI ot — | BEHL ) LeME bR bRYE pkrH — -
2 LR R 40 | L0 - -
Ik Rleti-kigee: 4 30 | Lzt o4 b 8ol 2,560 2.5~ -
AR FasEN IR 30 | L2 2 500 4200 2. 480 2.4 —| -
G R A e del - | KA H:@r kbﬂJ bl:‘fjmtti@ﬂ - -
EEBLAA 0> Hitl 50 | L1| Lki b L My - -
it Oik:xl4rez?
1 B sk — | BEME | LbME LhWE LLVE pRHE - -
2 ERESA O HE 40 | L1| K kW v M | —
AL TR [ I 30 | LO|P e.off boOfE 2182 | —
A H £ 30 | L2bl 2 800 4980 2480 2.4 - -
2| bR Eeei:d 30 | 1.2 — =

# 2. 5?{4 4. 2’,%@ 2. 4&@ 2.4




F0 364 & R 2K
o IR E A% Tiil ____ %E%mi’%% —
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% E % e i# ﬁ? m #
5| b2z iEcplare
1 BEH s — | BEMR | MR bR bevE o~ —
2 _EELLAS o Hik 40 | 11| Fe¥E K R Huy
LA X ek 30 | L1 7.6 9. Tﬁﬁ 2.5 2.6 | —
L2 RET £t 30 1.2 ¥ M bhij‘gﬂzﬁ - -
AR Exe — | BERR | HIE fh¥E v ki | —
| P ik BEEE | LLIE Lk LM phME
RN = BEAL | PR b e piE
FN B T X —ft Lot - o~ —| -
ESEUYRINOIES 7
1 [Ei#E17 55y 30 | L2|H 2,94 4080 2.580 2.5 | -~
2 kRREEM O 30 | L2 2 upi 2. 200 2.580 2.5 0 — -
K e 30 | 1.4 2. 080 6.7l 2.3% 2.3 —| —
KNEFRT i — | B HHE LY t{:‘i"J =Rl
KItE BN 30 | L1 bh 2 30 2.6 2. 180 2.1~ —
KL AL ik 30 | 12| k¥H k¥R pevE pME o | -
A b T (X ek 30 | L2|f 62 7.3 2 1k 2. - —
KETF HikCaRle=e: 30 | L2 - -
Ik Rleti-kigee: 4 30 | Lz edrh T.eME 2 1 2.~ —
PNES IR 30 | L2Who2 U 2098 LTHE 1LY - —
Rl ot 30 | L1 [M Lo 3. 4 1L THE 17~ —
fid FH i L £ 30 | L2W Lol 2188 2190 2. — —
fit %2 e 30 | L1ME 2.2 3488 198 1.9 — -
- A B3
1 BRI — | BEMR| HME BT v oW |
2 LEEA DM 40 | 12| k¥ k¥ v pkw | -
F7E (b R K Ik 30 | LU 7oAk o9 20 20400 2.4 | —
I Eeei:d 30 | 1.1 -

# 2. SF{{ 3. 3l 2. 7r§?>ﬁ 2.7 -




F0 364 & R 3K
o IR E A% Tiil ____ %E%mi’%% —
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% T - R A . B
7 G BRET e — | B M LhEE v by - —
B DIk E(aEs:
1 R s B PR bLWE v My -
2 EEREIA O M 40 | L1 e RVE b k¥ | —
TR X i
1 AR — 1o 2.6 |~ | -
2 RSO 30 | L1 5.7 6,50 2.4 2.4
SRy = BEAR | SLifE LRME ey piE
SiiEAn ki 30 | L2p o2 Upi 2. 560 1ept 1.6 —| —
G- /N ke R AESE?
T i S i | v e e o | -
2 kRREEM O 40 | L1| He¥H pR¥E HeWE pbMy | —
LA X 30 | L1|F 6.3 .78 2.56 2.5 —| —
EE ot 30 | L2 60 Lol 2 o8 208 2.0 -~  —
sy gt 30 | LAhL 2 80 3. 40 Lot L9~ —
LR kR lae: 40 | 1.1 ke#E bh¥E fRYE HRIE - -
AR (L A X sk 30 Lo 2,00 —  —
fRAEHT IR - - -
A Eavid 30 | LLPMLOLSWE 2 L LTHE L7~ —
{5 Eceid 30 | LU LG 2 nRE LTHE LT~ -
320 e L Al 30 | LM LS 2 UFE LTRE LT~ —
B v 30 | L1j#E Looph 2010 2,280 2,24 —| —
| R e 30 | LM 2.5l 430 2,668 2.6/ — @ —
EZ A B3 40 1.2 k¥ pewE peiE L - -
TH LR X ik 30 | LA 47 9.4t 2.8 2. — —
Jeik b Ik
1 BEMA — | BEER | LhHE ph¥E LY LT - -
o EEAOHIR 40 | 12| i phde el pbdy | —




T ER & R 4H
[ELIESE A 3 ______ EEREE
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% 5 % @ i# 1#] 1 i
&l L% L AR Xtk 30 | L2 e 1i 2,580 2.5 — —
=] of:Epn ke — | RS HR tti”@r H:@rmthﬁﬁ - -
JE=AT i B PR bLWE v My -
EL =1 30 | L1|Rh 2020 3. L 2,40 2.4 | —
KT AT
1 SR e — | BBBR | LLIE LR¥E e M - -
2 RS OHIE 40 | 11| MkiF k¥ LkvE v
ke (o kiqee
L PR HALK b - Lot 3.2 - - - -
PR CERIN NG IFS 30 | L1 7.5¥F 8 Sriﬁ 1. 7}%@ L] - -
e N i | v e e o | -
A HET S R 2 A — | B kM bk¥E bevE odE | -
LRLLASY D st 40 | 1.1 e fe¥E k¥E HME - -
W H R B R AT e f — | B KM MR MR MR - —
RO D itk 40 | 11| ¥y bWy HevE pvg o~ -
HH AL ik
1 BRI ot — | BEHL ) LeME bR bRYE pkrH — -
2 LR R 40 | 1.1 - -
T E LR Xtk 30 | L4 8.9 1086 2.3 2.3~ —
B BTHT et — | BERR | LLHE LLME YR M — -
HESL et 40 11| He¥ Lb#E b hdy - -
Hil Hikzplqes: 40 | L2| i b M B - —
T b R B ek 30 | L1[f o9 i 268 2.5 — -
T E T e 40 | 12| kb8 kM i My | —
<) A I 30 | L2k Lewi L7 L8R 1y | —
A4 mEeEs. BEAR | bhME k¥ pevE o | -
FHAT L e K gk 40 | L4 6.3 o880 2,080 2.00  — -
LRI




A0 34 f5 = 5H
NIRRT ; S S . .1 ¢ M-
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% i e i# ﬁ? ﬁ? fﬁ'»
| g& 1 BHR AT M ik — | BREY ) Lh¥E LhEE LhYE [k - -
2 LELRS o Hitk 40 | 1.1 MM HRME bevE tuz - -
b 30 | L2 H 11 loMf 250 2.5
ERAET £ — | BEMR ) LkME phWE pevE pknMy | —
AT £ — | BERR | LbME L v My | —
et b Eed 30 | L2 B L7FE Lo 1.8 18— —
AT Ko 30 | L2l L7/ 1ot 1.8 1.8
Z| AR e 30 | L1 2. LR 2. 9l 1ol 1.9
R b XA — | B RLHE LbWE LY My | -
A L [ de 40 | L.z % 5.9% 8.6 2.3% 2.3 —| —
& W gt 30 | L2z el 298 2.0 2. |
B LR
1 SRR — | B | LeiE bedE phYE HHE | —
2 RSt o RR 40 | 1.2 Y HWE HYE oM | —
b AR Xtk 30 | L2Z|h 10/ LOff 2.3%0 2.3 0 — -
HEE £z 30 | L1 2.2 3 480 2. 480 2.4 0 — -
Ped K 30 | L1 2 1 2 30 1em0 1. —  —
U A 2 T P A —h Lol 2.1 - - - —
EREESN D IR
1 [EE1 75 BB 30 | L34 U 4o5HE 20150 2.0~ -
2 LEERIA ORI 30 | L1 fWh o2 08 2028 2 1%t 2.1 — -
LG FRET £zt — | B u:ifrftti/ﬁ b M - —
b 7c) e 30 | L2M 2L 2098 208 2.1~ —
SR £ | BERR | bkME LhBE LeHE LU - -
TEA b IR
O 0 i BEAR | e bhME e gy | -
2 RPN 40 | 11| H#E be¥E peuE M - —
AT LR K i 30 | LO 5.4h 6.9 2,480 2.4 — —




4F0 345 = 6H
o MR A BT ____ %E%mi’%% —
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% - w # W #
U FEER i 30 | L2 Lofl 2,968 2.088 2.0 — @ —
T Eee) 30 | L2 2 7L 320 2. 080 2.00 | —
T fikczt( e
1 BEHRAE sk — | BEMR ) LkME phWE pevE pknMy | —
2 LRRLA oM 40 | 1.3 M HLYE hevE My | —
I LR K i 30 | L4 57 8.3 2. 28 2.2~ —
TR#& K 30 | 1.1 M2 4p 3.4 1 7R 1.7
bk e 30 | L4 R 2 5l 3. 3% 1990 1.9
R FnE k1 — | B RLHE LbWE LY My | -
LN i — | BEER | HHE RedE RV i — —
=k Al 30 | L2 3 Ui 6Tl LLoft 19 | —
B Ak 30 | L1t 2550 4300 2. 400 2.4 —| —
=N (LI 40 | 11| i ReYE pRME RME - —
DikRletit e 30 | Lo s LR 1L 2. 58 2.5 0 —|  —
HE gt 30 | LLA0 20280 3.4 L7H0 17— -
1R HT Ex:n 30 | 1O M 2 260 3.4 LsMi Ly  —| -
#r e — | BEHL ) HeHE R - - - -
3 Il £y 30 | L1 20200 3.4t 2.4 2.4~ —
H AT Eavid 30 | L1M2.eWl 3L 2. 0RE 2.1~ —
1 BEHfih s — | BRAR | LY LW MR bhME - -
2 ERCLUL O HiR 40 | L1| HREE bR bW B | —
R I
1 A sk —B 2.0t 290~ —|  —| -
2 RS ORI 30 | L1 4.9 6.6 2.1080 2.1 —  —
7| M3 £ 30 | L1 WL OWh 2.3%0 2.7 2.7 | -
I AT K 30 | 11| H#E bk¥E peuE M - —
AT LR K i 30 | LMoo Lh 2 4 16 e —  —




F0 364 & R TH
o IR E A% Tiil ____ %E%mi’%% —
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% wooal oAl W W W
i EEFE it 30 | L2y 3he T 22y - —
P DIk E(aEs:
1 R s B PR bLWE v My -
2 EEREIA O M 40 | L1 e RVE b k¥ | —
TR X i
1 AR — 2.5 3.1~ —| | -
2 RSO 30 | L4 2.9% 47 1.960 1.9
WA EE 30 | L1l 2. Tm 2. 9t 1. srﬂ 1.8
e i1 — | B MR bR WYy My - -
A ke R AESE?
T i S i | v e e o | -
2 kRREEM O 40 | L1| He¥H pR¥E HeWE pbMy | —
A (LT
1 B — 208 2.6 0~ — @~ -
2 RRCEAS O XA
(1) J R/MNEAREARE O Mk 30 | LL|W 47 4 TRE 2,08 2.0~ —
(2)  LRCRAA O U 30 | 1O WH 20246 3.1 1080 1.9 — -
H H T HikCaRle=e:
1 R — | BB LM Lb¥E edE M | -
2 RSO R 40 | L.1| Jb¥8 LWy HovE fkdy - —
L AT Kk 30 | L1k 5.6F 582 6 2. — -
EZiN g2t 30 | L1 2 400 2070 2,088 2.0 —| —
EA Eeei 30 | LL[Moz ol 2,98 198 1.9~ -
FH¥ £ — | BEME | LbME LhWE LLVE pRHE - -
bl ik I 30 | L1Mo2 Ui o230 LeFE 15— —
o ik pl4nern
1 BEMA — | BEER | LhHE ph¥E LY LT - -
o EEAOHIR 40 | 11| HeiE peiE bl pdE - —




F0 364 & R 8K
[ELIESE A 3 ' %%m%% ___
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% = " I R R A
o AL T X I
1 R - 292 - - - -
2 BRSO R 30 | L1Posarh o8 THE LR 17—
BT =1 — | B | Lk¥E LkYE Ve EvE | —
T| SFH £t 30 | L1 (ML 2.5 4580 2480 2.4 —| —
HET1~2TH |28 — | BERR | HIE fh¥E v ki | —
K& ke (qreT
1 ESHR bl BEAR | SLifE LRME ey piE
2 EREAM O 10 | Lz K LW O oy - —
A L [ de 30 | Lo 11 12riﬁ 2. 2]%@ 2.2 —| -
REHRT Ik 40 | 1.1 HeHE EYE OHYE o HE - —
e TR b Pk 10 | L.2] H¥H bRWE HeWE phMy | —
LA X 30 | L1 M Loml 358 L8%i 1.8 —| —
+8& R
L AR — | B eME bW rvE oM~ —
2 LRCBIAA O 40 | 1.1| k¥H Lk¥E pevE Mg - -
A7 L T Xk 30 | L2/ 100 108 2. 08 200 —| -
Wi ke gty 30 | LLME LSl 2 1t 1L TEE L7 | —
sl gt 30 | 1.1 = - LT L7 | -
H LR 30 | 11| MR M hME Mg - -
L AT Kk 30 | L1 L oTHE 3. 4E 2. 1fE 2.1~ —
AT v 30 | LW LT 348 2080 2. —  —
BH e 30 | L2 L ofd 2.8 2. 0f - -
ik A B3 40 1.2 be¥e Lfl:ﬁj Heif L - -
TH LR X ik 30 | L2 a2 o8l 2. M2y - —
il Eaz 30 | L2 2 upl 2,58 164 1. | -
B B A A R A = | | b J:h?f%’w bhiE HHE - -
_ERCEASR D Hittgk 40 | 1.0| Heiff o HME b — —




4F0 345 = 0m
o MR A BT N %E%mi’%% —
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% 5 % @ i# 1#] 1 i
72 A et 30 | 1.2 1.9 3.4 2.7 2.7 — -
(e DIk E(aEs:
1 B bk BEAR | bbYE bW povE pd -
2 RERLAAN o il 40 | L2| ¥ k¥ bkevE v | —
AL R 30 | L4 6O 8 THE 2300 2.3 | —
Rl Exe 30 | L4 4o 12 1688 1.6 0 —| —
(= Ko 30 | 1.1 ff L sr»ﬂ 2.3 1. 780 1.7
75 &R B AT b BRAR | LhifE phiE ppd b
LRCEAA o it 10 | L.2| M LU Wy My - -
AR AL I8 — | BEER | HeAE phdE peME omHE | —
T AR R I
L R —fl 2500 4.7 —|  —| —| =
2 LRCLSh O K 30 | L4 3.2/ 5.2l 2 1%t 2.0 — —
fARALRT 4 Ik — | BEME | LRYE pRHME pbME ey - —
ol AL i 30 | L1 WL 3200 4380 2280 2.2~ -
Wyl Ex:) 30 | L1 1oo@fi 3.4Wf 2. 7RG 2.7~ —
B K27 30 11 (A0 20200 3. 30 2.4 2.4 — -
BEAS<F 2 T P A —t 2.3 3.0 - - - -
EFRLIS O K 30 | 14 3o o408 2o 2] | —
AN R P ~ff Lo 21—~~~ -
EFRESL O Kk
1 ‘f\iﬁl TE5HMERCEEL 785 |30 | L2 3.2 3.7 2.6 2.5 | -
AT
2 LR HUR 30 | L2 2 UF 2. 30 2.58 2.5 | -
IR AEET B HRAT e — | BB | HeME peE Rkl oMy~ -
CFRLAS 00 Mtk 40 1.O| Le#8 EbRE fhyy phlE - -
I\ FRIAT B AR i — | BEAR | LEME bevE pbvE oMy | —
ERELAAA Dbk 40 | 11| KM bWy HVE OB | —
AP Exei 30 | 1.1 h 2 1jl 2 90 1.6@0 1.6 2~ -




AFn Sy (2 2 10H
o IR E A% Tiil ____ %E%mi’%% ___
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% % # i# ﬁ? m #
v i DIkl
1 B — | BEMR | MR bR bevE o~ —
2 _EELLAS o Hik 50 | 1.2| He¥E K M Uy
T (L B X ek 40 | L2|f 6.4 6. THE 2.2 2.4 —| —
TeET £t — | BEH HME YE Ve MY - -
Oy FRAR I Exe 30 | L5 40 13 168 1.6 — -
HER e b BEEE | LLIE Lk LM phME
ERDELSR 0O Hi ek 40 | 1.2 HeuE B R Hi
g1t IRk
1 BRI e — | BRI bbME beVE HME | —
2 _LRCLAS o> HibE 40 | 11| HeH bevE mvE o mvE - -
A A Xk 30 | L4|F 5.8 88kl 2.3 2.3 —| —
5l L% (LI — | BEM| beHE bRHE OMCYE OHME - —
LA K 40 | 1.4 6.0 8 sr@ 2.3 2.3 —| -
PR Extin — | BB ¥ b t{:i’fj FeHE - -
o 18R kR lae:
1 BRI ot — | BEHL ) LeME bR bRYE pkrH — -
2 LR R 40 | 1.1 - -
T E LR Xtk 30 | Lo 9.4t 9.7 - =
fE R R ET £t 40 | L2| bk b e
W ot 30 | 1M 2.0 2.3 - -
-~ Al BRI 30 | L1 2 5 4.3 2.6 - -
E Sxi 30 | L2FE 3.2 430 2.2 2.2 - -
b £ — | BEME | LbME LhWE LLVE pRHE - -
& £z — | BEMR| HME BT v oW |
ESE=N=1 ik pl4nern 30 | 15| H¥E k¥ ¥ kM | -
AT L AR X Ik 30 | LWL 3.0l 4380 2280 2.2~  —
= At Hr R St = ot I ofi - [ = b - Iy = ki - - -




AFn 3L % R 11E
o MR A BT ____ %E%mi’%% ___
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% e i e i# ﬁ? ﬁ? fﬁ'»
EafEi ECEAS D it 40 1.2 k¥ [k# [hiE g - -
PR ik 30 | 1.2 M 2. 2% 3.4 158 15— —
$L L5 L A MoLoM2 - ]
EERLUSL o K I
1 E#E1 7 88K 30 | L2|H 3.5 3.9 2.660 2.5 —| —
2 _EFRLASh o> Hul 30 | 1.2 B 2. LF0 2.3%0 2,50 2.5 —|  —
FULL LT Ee:d 33 iti.%rﬁthi% Eic A
AL LA B AT b BRAR | LhifE phiE ppd b
LRCEAA o it 50 | L.O| M bLUE WHE My - -
pANME L] A8 — | BEER | HeAE phdE peME omHE | —
S0 L PTRT A Bei | Hene b mo | o —
ERCLAA oD g 50 | L.O| HR¥H bh¥E bevE pbMy | —
T Ra [k e
1 BRI — | BEHE | RYE RLWE HWE My — -
2 LRCEAS O HIER 40 | L.1| HHE REWE HRVE EbME — —
AL R Pk 30 | L1 2900 5 1 2.3%0 2.3  — -
7 e 30 | L2 2 1 2 00 1 6HE 1.6 - -
. LRI
1 BRI M — | B LkdE pbmE pews o kne - —
2 kRS OHIR 40 | L1| le¥E LowE YR My — -
T A A 40 | 1O 6.3F 6. 160 2. 260 2.2 —| -
i LT B AR AT 1R — | BEMR | PEME LhWE v My | —
EFCLAS O Hitlag 40 | L2| ¥ HME b g | —
LT £ | BERR | bkME LhBE LeHE LU - -
=Rifi Exes 30 | L2|M 2.8 4.58 2.086 2.0 | —
i) e = BEAR | e bhME e gy | -
e YR T E=: — | BEER | LhHE ph¥E LY LT - -
=ik ik 30 | L1 M2 8% 3.3 2. 680 2.6 0 — —




AFn Sy (2 2 125
;@Wﬂ% .3 nil ____ %E%mi’%% —
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% % # i# ﬁ? m #
A EEH i — | BRHL | Lk¥E LhEE LRYE LhuE - -
do A I 30 | 1.1 W8 I,ET’Q 2. Orﬁﬁ L THE 1.7 - -
&) HELLET S il B PR bLWE v My -
_REDLLA O iU 50 | L1 Lk bk e pbWy |
# AT
1 SR e — | BBBR | LLIE LR¥E e M - -
2 RS OHIE 40 | 11| MkiF k¥ LkvE v
T TR Ik 40 | L2 8.0 14l 2. 480 2.4
FRAHT i — | B MR bR WYy My - -
RS I — | BEHR| reHE pkdE HedE HMH | —
syl LRI
L ARt — | BGR | bk bbME miE oW | —
2 LRLEA o iR 40 | 11| HhHE pR¥E HME HME — —
DikRletit e 30 | L1 # 2. 2r¢ 2. srﬁm 2.2 | —
2 BT Extin — | BB ¥ b t{:i’fj e - -
2 By Exe: — | BR#E | LRYE LhYE pbUE pRYE - -
W 4Tk k|44
1 BEHR At — | BB R =di- o
2 _ERCLIS O s 40 | 1.1 He¥E LbdE bedy W — -
1 B —fl 2. o8 3.2~  —| —~| -
2 BRSO 40 | L1|¥ 8.4 170 2. - -
FIABEY gt — | BEER | EhME HuE - -
77k RET £ | BERR | bkME pRvE - -
tickan I 30 | L3[R 2, L 2. 55 - -
X HH Eaz 30 | L2 Lop 2 L LoRl 1.9 | —
o BF AT K 40 1.2| th¥E ey - -
TR K ik 30 | 11| 2. 280 3. 4% - -




AFn 3L 135
o MR A BT N %E%mi’%% —
e ore ksl @B om0 w4 P FIEEMTIBERTOEES
% e i e i# ﬁ? ﬁ? fﬁ'»
X BAR & et 30 | L1 o2.o0M 330 LTRE LT — -
V| EER e — | B &@Ftt@r htﬁfttﬁﬁ - -
ol FiT I B T MoLoM 2.1 | |
EERLUSL o K I
1 E#E1 7 88K 30 | L2 2.9 3480 2.680 2.5 —| —
2 _EFRLASh o> Hul 30 | L2 B 2. Ll 2. 400 2.5 2.5 —| -
R ke (qreT 40 | 1.2 ltiﬁrﬁthi% tt:?f;::%%
ke (o kiqee 30 | Lo os.ofh 1uEl 20180 2.1




